



VÄSTSVENSKA DREVER KLUBBEN

Protokoll fört vid styrelsemöte med Västsvenska dreverklubbens styrelse 2023-02-02 i Stenshult Uddevalla

Närvarande: Bengt Larsson, Claes Brobeck, Jonas Lundqvist, Bo Walin, Robert Andersson, Mikael Stenqvist, Daphne Blomstrand, Johan Johansson, Leif Johansson, Håkan Östlund

Ej närvarande: Marcus Andersson

1. Ordförande Bengt Larsson öppnade mötet
2. Att justera protokollet valdes Jonas Lundqvist
3. Mötet Beslutade att Bo Walin och Leif Johansson har rätt att närvara med yttrande rätt
4. Dagordningen godkändes
- 4 b Vi slutförde den diskussion kring det prov som inte kunde slutföras på kollegiet.
5. Viltspår KM. Vi beslutar att hålla KM någon gång under våren. Robert kontaktar Linda och bestämmer dag.
6. Årsmötet: Allt är bokad och klart
7. Verksamhetskalendern för 2023 gicks igenom.
8. Vsdk bladet sammanställdes.
9. Inkomna motioner diskuterades. Claes motion angående drevprovsregler styrelsen yrkar bifall samt att vi beslutar att skriva en motion till Ds om att sista datum för lokalklubbars årsmöten flyttas från den 15 till 25 februari
10. Skaraborgs Dreverklubb har ställt frågan hur vi ställer oss till att samtliga hundar skall bära tracker på västgötakampen. Vi ställer oss tveksamma att ha det som krav till hundägaren.



VÄSTSVENSKA DREVER KLUBBEN

11. Under övriga frågor diskuterades att döpa om våra prov Näs och Dingle till att heta november och december

12. Nästa möte årsmötet torsdag 16 februari kl 18,30

Robert Andersson, sekr.

Bengt Larsson, Ordförande

Jonas Lundqvist justerare